



Чому ми красимо яйця на Пасху?

На Великдень прийнято фарбувати яйця різними фарбами, але серед різнобарвних яєць центральне місце належить яскравим червоним яйцям. Чому? Історія зберегла нам такий переказ.

Після воскресіння Ісуса Христа його учні і послідовники розійшлися по різних країнах, всюди Сповідуючи радісну звістку про те, що більше не треба боятися смерті. Її переміг Христос, Спаситель світу. Він воскрес Сам і воскресить кожного, хто повірить Йому і буде любити людей також, як любив Він.

Марія Магдалина вирішила прийти з цією звісткою до самого римського імператора Тиверія. Так як до імператора не прийнято було приходити без подарунків, а Марія нічого не мала, вона прийшла з простим курячим яйцем. Звичайно, вибрала вона яйце зі змістом. Яйце завжди було символом життя: у міцній шкаралупі знаходиться приховане від очей життя, яке в свій час вирвется з вапняного полону у вигляді маленького жовтого курчатка.

Але коли Марія стала говорити Тиверію про те, що Ісус Христос також вирвався із полону смерті і воскрес, імператор тільки розсміявся: «Це так само неможливо, як твоєму білому яйцю перетворитися на червоне». І не встиг Тиверій закінчити фразу, як яйце в руках Марії Магдалини стало зовсім червоним.

З тих пір в пам'ять про цю подію, що символізує нашу віру в воскреслого Господа, ми й красимо яйця.

Internet apxib газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с. Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

ВЕЛИКИЙ ЧЕТВЕР

У Четвер Страсної седмиці звершується спогад Тайної Вечері, під час якої Господь установив Тайнство Євхаристії й обмив ноги Своїм учням, показавши їм «смирненності образ»; також згадується зрадливість Іуди.

ВЕЛИКА П'ЯТНИЦЯ

Цього дня – одного із головних днів церковного календаря – відбувається спомин Святих спасительних Страстей Господа нашого Ісуса Христа: Його спокутних страждань і Хресної смерті. На утрени цього дня (яка зазвичай звершується у Великий Четвер увечері) читаються так звані Страсні Євангелія – 12 євангельських читань, що розповідають про страждання і смерть Спасителя.

На вечірні на середину храму виносять із вітваря для поклоніння вірую-

чих плащаницю – зображення знятого з хреста Спасителя.
ВЕЛИКА СУБОТА
У Суботу Препоблагословенну Свята Церква згадує тілесне перебування Спасителя у гробі, Його зішестя душою в пекло, і вже цього дня, що поєднує в собі скорботу й радість, починає святкувати Воскресіння Господнє.
На Літургії Великої Суботи, яка відправляється у поєднанні з вечірнею, відбувається переодягання священнослужителів з темного, постового, одягу в світлий; відповідно до цього змінюють й усе убрання храму. Близько дванадцятої години ночі звершується полуношниця, на якій співається канон Великої Суботи й відносять у вітвар плащаницю. А потім, зазвичай опівночі, починається великодній утрень – утрень «святих свят і торжества з торжеств»...

Коли відзначають Великдень?

Великдень святкується в різні числа календаря, але завжди в неділю. Існує правило, по якому церковні служителі розраховують дату свята.

Загальна формула розрахунку така:

Великдень завжди святкується в першу неділю після першого повного місяця, який наступив після весняного рівнодення.

Чому ж у такому разі католики і православні відзначають Пасхи в різні дні? Пов'язано це з різницею в 13 днів між сонячними календарями. Для розрахунку дати католицька церква користується григоріанською методикою, а православна церква як і раніше використовує в своїх розрахунках юліанську систему (так званий „старий стиль”). Церковні календарі вважають, що весняне рівнодення завжди припадає на 21 березня, що за григорі-

анським, що за юліанським календарем. Крім того, різні церкви використовують різні методи визначення повного місяця. Загалом виходить досить складна система.

Можна втім впевнено стверджувати, що православний Великдень буває з 22 березня до 25 квітня по ст.стилю. В XX-XXI століттях це відповідає періоду з 4 квітня по 8 травня по н.стилю.

У найближчі роки Великдень відзначатиметься у такі дні:

2012	15 квітня
2013	5 травня
2014	20 квітня
2015	12 квітня
2016	1 травня
2017	16 квітня
2018	8 квітня
2019	28 квітня
2020	19 квітня

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46
e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 11.04.2012 р.
Редактор **М. Давиденко**

Що має бути у Великодньому кошику?



ВІСНИК

№ 4а (71)
КВІТЕНЬ
2012 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.



Христос воскрес!

Свято Христового воскресіння є днем великої радості, в якому бачимо Христа прославленого, що своєю смертю переміг смерть та дарував усім людям можливість вічного життя з Богом. Для християнина вічність починається на землі і продовжується на небі, вона з'являється нам тоді, коли ми відкриваємо двері нашого серця Ісусу Христу як нашому Господу і Спасителю. Віримо, що силою воскресіння, нашою старанною працею і глибокою молитвою ми сповнимся чеснотами любові і слухняності, миру і терпіння, виженемо із нашого оточення все, що заважає згоді, виженемо усяку ворожнечу і ненависть, брехню і неправду. Бо Воскресіння Христове – це триумф життя над смертю, добра над злом, радості над смутком, святості над гріхом.

Дорогі браття і сестри! Сердечно вітаю Вас з празником Святої Пасхи і молитовно бажаю Вам духовної радості і благодатної допомоги від Воскреслого Христа. Нехай мир і любов супроводжують всіх нас у всі дні нашого життя, і нехай позбавить нас Господь хвороб, зневіри і розпачу, допоможе нам досягти успіхів у благочестивому житті.

Воістину воскрес!

о. Валентин

Додатковий номер газети «Вісник ССР» виданий за кошти церковної громади

Шановні жителі Семенівської сільської ради!

Щиро вітаю Вас з Воскресінням Христовим та великодніми святами!

В ці свята всі ми замислюємося над вічними цінностями життя, коли наше серце наповнилося добротою та любов'ю, надіями і сподіваннями на щасливе майбутнє. Прийміть найщиріші побажання родинного щастя, благополуччя, добробуту, спокою, міцного здоров'я, радості, добра, здійснення найзаповітніших мрій та бажань, щоб завжди поруч були віра, надія та любов.

Хай береже всіх Господь!

І.Д.Герасименко
сільський голова

Від імені ради ветеранів вітаю всіх жителів Семенівської сільської ради з Великоднем!

Великдень! Чудо із Чудес!

Радіємо – Христос Воскрес!

В цей день вітаю всіх зі святом,

Здоров'я зичу всім багатю.

Хай щастя в серце завітає,

Добром Господь благословляє!

Хай мир у серці запанує,

Хай ангел Божий щастя вам дарує.

Ісус Христос здоров'я шле з небес,

Христос Воскрес!

А.М.Фендик

голова ради ветеранів

Розклад богослужінь

12.04 (четвер)

15.00 служба Страстям Господнім (читання 12 Євангелій).

13.04 (п'ятниця)

15.00 вечірне богослужіння з виносом Плащаниці.

14.04 (субота)

06.00 Ранкове богослужіння.

22.00 Читання Діянь Святих Апостолів.

15.04 (неділя)

00.00 ПАСХА ХРИСТОВА.

(4.00 - 5.00 освячення пасок)

21.04 (субота)

9.00 - 10.00 Проводи с. Остапівка.

11.30 Проводи с. Булацелове.

22.04 (неділя) - **9.00 - 11.00**

Проводи с. Семенівка.

Дорогі земляки!

Вітаю Вас із світлим і радісним святом – Великоднем.

Воскресіння Христа – це торжество справедливості і перемоги добра над злом. Воскресіння Ісуса – це утвердження віри і надії у серці кожного християнина, це великий дарунок Господньої любові.

Від усього серця бажаю вам благодаті, добробуту, окриленого настрою, миру, злагоди та душевної величі. Нехай цей Великий День дарує всім щастя, здоров'я, любов та непохитну віру в кращий завтрашній день! Нехай переможний дух надії, радості, всепрощення і надалі супроводжує Вас і Вашу родину, дає сили, енергію, насагу для добрих і корисних справ на добробут і процвітання наших сіл та рідної України.

О.О.Чебан

директор ПРАТ «Оберіг»

Радунія – Великодне поминання померлих

Свято Радунія являє собою символічне відзначення Пасхи з тими з близьких хто вже пішов з цього світу. Звичай поминання покійних існував задовго до Різдва Христового. У різних народів традиція згадування покійних проводилася по-різному і в різний час. Так в Стародавній Греції існував звичай приносити фарбовані курячі яйця на могилу покійних. Подібні традиції існували також у жителів Стародавнього Риму, які приносили покійним різні підношення. При всіх відмінностях традицій поминання покійних у різних народів, вони завжди несли один і той же зміст – вираз пошани і поваги до тих, хто покинув цей світ. І тільки після появи християнської релігії і пов'язаного з нею Різдва Христового з'явився звичай святкування поминального дня саме після закінчення Великодня на дев'ятий день.

У зв'язку зі складними для віруючих умовами та неможливістю відвідування церкви в різні періоди віруючі святкували Великдень на місцях поховань померлих рідних і близьких, що призвело до фактичного відзначення Радунія і Великодня в один день. Але це є порушенням традицій християнської релігії, оскільки в священних текстах чітко вказується, що відвідування могил повинно проводитися тільки після закінчення Великодня на дев'ятий день.